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Dne 3. prosince 2025 se akademičtí pracovníci, zaměstnanci, jejich blízcí i přátelé
Pedagogické fakulty UHK setkali na tradičním Slavnostním večeru fakulty. Letos se událost
odehrávala v prostoru Labyrintu Divadla Drak, který poskytl důstojné i příjemně komorní
prostředí pro celý program.

Úvod patřil společnému zhlédnutí představení Huckleberry Finn. Moderní scénické zpracování
klasického příběhu nabídlo nejen pozoruhodný umělecký zážitek, ale zároveň vytvořilo uvolněnou a
přátelskou atmosféru, jež se přirozeně přenesla i do následné části večera.

Ocenění studentů za mimořádné umělecké výsledky

V rámci slavnostního programu byli oceněni studenti, kteří v uplynulém období dosáhli výjimečných
úspěchů v umělecké činnosti a významně tak reprezentovali fakultu i celou univerzitu. Mezi
oceněnými letos stanuly dvě studentky, jejichž práce dlouhodobě vykazuje mimořádnou kvalitu i
osobitý tvůrčí přístup.

První oceněnou byla Bc. Apolena Sochůrková, studentka navazujícího magisterského programu
Učitelství pro ZUŠ – hra na nástroj a sólový zpěv. Apolena Sochůrková patří mezi vynikající studenty
Hudební katedry. V průběhu bakalářského i magisterského studia se zapojovala do koncertní
činnosti katedry. Své klavírní dovednosti si opakovaně zdokonalovala na zahraničních
interpretačních kurzech, jejichž pořadatelem byla Krakovská hudební akademie. Na stejném místě
absolvovala v loňském roce půlroční studijní pobyt ve třídě dr hab. Mariana Sobuly. Po celou dobu
studia úspěšně reprezentovala UHK na mnoha celostátních i mezinárodních interpretačních
soutěžích. V roce 2025 bylo jejím nejvýraznějším úspěchem získání čestného uznání na Mezinárodní
soutěži v hudební interpretaci v kategorii hra na klavír, kterou uspořádala Jan Długosz University in
Częstochowa v Polsku. V témže roce úspěšně provedla jako sólistka s Filharmonií Hradec Králové
Varšavským koncertem. Její výkon zazněl na Slavnostním koncertě v rámci Pedagogických dnů.

Druhou oceněnou se stala Eliška Pilmajerová. Eliška Pilmajerová je studentkou studijního
programu Grafická a intermediální tvorba. V letním semestru 2025 zaznamenala mimořádný úspěch
v prestižní celostátní soutěži Grafika roku 2024, kde byla za své dílo Vrstvy oceněna hlavní
Studentskou cenou v kategorii Cena za serigrafii. Porota ocenila její invenční způsob grafického
přepisu, promyšlenou práci s barevnou škálou a výmluvné ztvárnění tématu. Ve svém díle se
zaměřila na techniku sítotisku, při níž experimentovala s možnostmi vyvolávání obrazu do síta.
Prostřednictvím tisku usiluje o zachycení krajky a o uchování vzpomínek spojených s materiálem,
přičemž proměňuje pomíjivý vztah ve trvalý obraz nesoucí vizuální i významovou hodnotu.

Závěr večera patřil slavnostnímu předání jmenovacího dekretu. Doc. Marie Hubálovská jej převzala
při příležitosti svého nástupu do funkce vedoucí Katedry techniky a informatiky. Tento okamžik
dodal celému setkání důstojnou tečku a současně připomněl význam osobností, které svým
odborným vedením formují další směřování fakulty.
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